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Про виконання навчальних програм  

за І семестр 2021-2022 навчального року  

Навчальний процес у закладі освіти  організовано відповідно до 

Освітньої програми Малолюбашанської гімназії, затвердженої директором 

навчального закладу  та схваленої на засіданні педагогічної ради ( протокол  

№8 від 30.08.2021 року). 

 Освітня програма Малолюбашанської гімназії І ступеня (початкова 

освіта) розроблена на основі Типової освітньої програм закладів загальної 

середньої освіти І ступеня, розробленої під керівництвом Савченко О.Я. та 

затвердженою наказами МОН України  від 08.10.2019 року № 1272 (1-2 класи) 

та від 08.10.2019 року № 1273 (3-4 класи). Освітня програма 

Малолюбашанської гімназії ІІ ступеня (базова середня освіта) розроблена на 

основі Типової освітньої програми закладів загальної середньої освіти ІІ 

ступеня, розробленої на виконання Закону України «Про освіту» та постанови 

Кабінету Міністрів України від 23 листопада 2011 року № 1392 «Про 

затвердження Державного стандарту базової та повної загальної середньої 

освіти», затвердженої наказом МОН України від 20.04.2018р. №405 «Про 

затвердження типової освітньої програми закладів загальної середньої освіти ІІ 

ступеня». 

Згідно плану навчальні заняття організовуються за семестровою 

системою. У зв’язку з встановленням із 26 жовтня 2021 року на території 

Рівненської області "червоного" рівня епідемічної небезпеки поширення 

COVID-19 було прийнято рішення продовжити осінні канікули із 01 листопада 

до 07 листопада 2021 року та запровадити дистанційне навчання для учнів 4-9 

класів із 08 листопада до 12 листопада 2021року, що призвело до зміни 

структури навчального року та внесення змін до календарно-тематичних планів 



з усіх предметів. Під час відсутності вчителів здійснювалась заміна уроків 

фахівцями, про що видано відповідні накази. Згідно з річним планом роботи 

гімназії та планом контролю за якістю освітньої роботи, з метою виявлення 

стану виконання навчальних програм в грудні 2021 року було проведено 

співбесіди адміністрації гімназії з вчителями-предметниками, перевірку 

навчальної документації, класних журналів, календарно-тематичних планів, 

зошитів для контрольних, практичних та лабораторних робіт.  

Під час перевірки зверталась увага на якість і своєчасність виконання 

навчальних програм, зміст програмового матеріалу з кожної теми і запис 

виконання його в класному журналі, проведення передбаченого мінімуму 

контрольних, практичних, лабораторних робіт, тематичного оцінювання 

навчальних досягнень, умінь та навичок учнів, екскурсій, уроків позакласного 

читання та розвитку мовлення, обов’язкових практичних робіт з фізики, хімії, 

біології, використання міжпредметних зв’язків. 

Питаннями виконання навчальних програм адміністрація гімназії 

цікавилася також під час відвідування уроків  протягом  семестру, визначаючи 

в процесі аналізу уроків послідовність і якість виконання програм. 

Проведена перевірка показала, що навчальні плани і програми за І 

семестр 2021-2022 навчального року з предметів інваріантної та варіативної 

частини навчального плану виконано. 

Вчителі здійснювали своєчасний контроль за рівнем навчальних 

досягнень учнів шляхом усного опитування, тестування, проведення 

контрольних, самостійних, практичних та лабораторних робіт, тематичного 

оцінювання, систематичної перевірки ведення зошитів, проведення аналізу 

контрольних робіт. 

Записи у класних журналах відповідають навчальним програмам і 

календарно –тематичному плануванню. 

Учителі початкових класів Федас Л.М., Ковальчук В.В., Мамчур Л.Є., 

Дідовець Т.Ф.  провели необхідну кількість  видів перевірочних робіт з 

навчальних предметів відповідно до вимог навчальних програм, 

використовували інструктивно – методичні матеріали щодо контролю та 



оцінювання учнів початкових класів загальноосвітніх навчальних закладів у 

2021-2022 навчальному році,  відповідно до  наказу МОН № 813 від 13.07.2021 

року «Про затвердження методичних рекомендацій щодо оцінювання 

навчальних досягнень учнів 1-4 класів закладів загальної середньої освіти». 

Ведення класних журналів вчителями початкових класів відповідає 

методичним рекомендаціям, затвердженим наказом Міністерства освіти і науки 

України від 02 вересня 2020 року «Про внесення змін до методичних 

рекомендацій щодо заповнення класного журналу учнів початкових класів 

Нової української школи». 
      Учителі української мови та літератури Чупринська Є.Д., Івашенюта Т.В., 

Коваль Н.М. вичитали теми з української мови та літератури, передбачені  

календарними планами на І семестр. У всіх класах з української мови проведені 

всі контрольні роботи, заплановані уроки розвитку мовлення, семестрові 

диктанти. Оцінки за ведення зошитів та за І семестр виставлено вчасно, 

відведено на початку І семестру колонки для індивідуального виду контролю 

учнів відповідно до методичних рекомендацій  РОІППО. З української 

літератури проведено всі заплановані контрольні роботи, уроки позакласного 

читання, виразного читання та літератури рідного краю, виставлені оцінки всім 

учням за декламування поезій напам`ять. Змістовно та за кількістю годин 

навчальні програми виконані. Записи у журналах ведуться правильно. 

      Учитель зарубіжної  літератури Івашенюта Т.В. вичитала всі заплановані 

теми з літератури, провели тематичні контрольні роботи, контрольні твори та 

інші види робіт (вивчення віршів напам’ять, розвитку мовлення, позакласного 

читання, ведення зошитів) згідно вимог чинної програми. 

Учителі англійської мови Лукомська Н.М., Бланар О.С. провели 

контрольні перевірки навичок письма, говоріння, читання, аудіювання 

відповідно до вимог програми. 

Учителі математики Дідовець В.Л., Овчарук Г.В., Теплюк О.В. провели 

тематичні контрольні роботи відповідно до вимог програми з 

математики. Роботи письмові (самостійні, контрольні)  проведені відповідно до 



календарного планування.  Зошити перевірялись відповідно до вимог, оцінки у 

журналах за їх ведення  виставлено один раз на місяць. 

Учителі фізики (Дідовець В.Л.), географії (Цимбалюк О.А.), біології та  

хімії (Артинюк Н.В.), інформатики (Теплюк О.В.) виконали передбачену 

програмою кількість практичних, лабораторних, контрольних робіт, 

дотримувалися вимог щодо проведення інструктажів із техніки безпеки, про що 

здійснювалися записи в графі «Зміст уроку» та окремих журналах. 

Учитель історії та правознавства Жигадло Є.Ю. вичитала програмовий 

матеріал, передбачений календарним плануванням. Вчителем проведено всі 

заплановані практичні роботи, тематичне оцінювання, вчасно виставлено 

тематичні та семестрові оцінки. 

     Учитель фізичної культури Гук Б.В. вичитав програмовий матеріал, 

виставив оцінки за теоретичні знання та виконання рухових дій. Навчальні 

досягнення учнів, зарахованих до спеціальної групи та звільнених, оцінені 

відповідно до методичних рекомендацій.  

      Вчитель музичного мистецтва та основ здоров’я   Малишевська І.В. провела 

усі заплановані тематичні атестації та  виставила оцінки. 

Вчителем трудового навчання  Коваль Н.М. проведено всі заплановані 

практичні роботи, тематичне оцінювання, вчасно виставлено тематичні та 

семестрові оцінки. 

З усіх предметів здійснювалося тематичне оцінювання навчальних 

досягнень, умінь та навичок учнів. Кількість тематичних оцінок відповідає 

вимогам навчальних програм.  

Учителі основної школи при оформленні класних журналів 5-9 класів 

дотримувалися вимог Інструкції з ведення класного журналу учнів 5-11 (12) 

класів, затвердженої наказом Міністерства освіти і науки України від 

03.06.2008 р. № 496. 

Виходячи з викладеного вище, 

НАКАЗУЮ: 



1. Вважати виконаними навчальні програми з усіх предметів інваріантної та 

варіативної частини робочого навчального плану гімназії за підсумками І 

семестру 2021-2022 навчального року. 

2. Ознайомити вчителів з наказом «Про виконання навчальних планів та 

програм за І семестр 2021-2022 навчального року».                                                                       

До 10 січня 2022 року.                                                                                   

3. Керівникам методичних об’єднань: 

3.1. Опрацювати  у ІІ семестрі 2021-2022 навчального року  з членами 

методичних об’єднань  методичні рекомендації щодо оформлення класних 

журналів.                                                                                  (Січень 2022 року) 

3.2.  Забезпечити об’єктивність оцінювання знань і вмінь учнів.  ( Постійно) 

4. Учителям-предметникам при плануванні роботи на ІІ семестр 2021-2022 

навчального року дотримуватися вимог навчальних програм, критеріїв 

оцінювання навчальних досягнень учнів у системі загальної середньої освіти, 

інструктивно-методичних листів Міністерства освіти і науки України                                           

(Постійно) 

5. Заступнику директора з навчальної ( навчально-виховної)  роботи 

Лукомській Н.М.: 

5.1. Продовжувати контроль за заміною уроків та виконанням програм.      

(Постійно) 

 5.2.Перевіряти оптимальність календарно-тематичних планів вчителів, у разі 

необхідності – надавати допомогу вчителям у корекції планів. (Постійно) 

5.3. Під час здійснення внутрішкільного контролю за освітнім процесом 

аналізувати питання якості виконання навчальних програм і робочих 

навчальних планів. (Постійно)  

6. Контроль за виконанням даного наказу покласти на заступника директора 

з навчальної (навчально-виховної) роботи Лукомській Н.М. 

 

Директор                          О.Цимбалюк  

Із наказом ознайомилася     Н. Лукомська   
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